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 A projektem címe „Okoska botocska” , egy bábelőadás ami főként az óvodás 

korosztályt célozza meg. Három erdei állat szerepel benne, egy nyúl aki hazafele tart, egy süni 

aki melléje szegődik az úton,  egy farkas aki megszeretné enni mindkettejüket és egy botocska 

amivel az okos sün többször is kisegíti magát és nyúl barátját a bajból. 

Az előadást vásári bábelőadásként képzeltem el. Bábparavánt használtam amit a 

gyerekek rajzaival díszítettem és három kesztyüsbábot. A paraván a Tamási Áron Színház 

műhelyében készült a bábokat Zajzon Ádám készítette. A próbákat otthon tartottam mivel a 

paraván kis helyen is elfér valamint volt egy segítségem a kisfiam. Az előadás sokban alakult 

az ő reakciója hatására. Első elképzelésem az volt, hogy a paravánt klasszikus módon 

felállítva használom de a próbák során a kisfiam és feleségem  visszajelzései alapján úgy 

láttam jónak, hogy lefektessem a paravánokat megnövelve ezáltal a játékteret és azáltal, hogy 

látszik az arcom közvetlenebbé válik az előadás, valamint nagyobb felület áll a 

rendelkezésemre, hogy a gyerekek rajzait kifüggesszem. 

Az előadás elkészítése nagy kihívás volt számomra. Egy mese alapján készült, több 

történtet választottam ki a meséből amit próbáltam életre kelteni. Volt olyan amit sikerült és 

olyan amit nem. Elsősorban annál az oknál fogva nem, hogy egyedül játszottam az előadást és 

a három báb nem jelenhetett meg egyszerre. Amikor elképzeltem az előadást ezek a 

problémák eszembe se jutottak, csak a bábokkal való munka elkezdésekor találtam szembe 

magamat velük. Emiatt le kellet mondjak néhány jelenetről amiket eredetileg szerettem volna 

az előadásban látni, valamint kissebb kompromisszumokat kellet kössek saját magammal. 

Ezek főleg technikai jellegűek voltak. Például ki kellet találni, hogy hova tűnik el egy 

szereplő, hogy egy másik előkerülhessen. Viszont ezáltal szabadabban kezelhettem a történet 

szálát. 

Nagy élmény volt óvodásoknak játszani, ez volt az első alkalom, hogy ilyen korú 

közönség előtt állhattam. A legnagyobb kihívás az volt, hogy a gyerekek beleszóltak és 

elkezdtek saját történeteket mesélni. Természetesen számítottam rá, hogy lesznek ilyen 



intermezzók próbáltam felkészülni ezekre de kicsit így is sikerült meglepjenek.  Ezek a kis 

megállások a történetben érdekesebbé tették számomra a játékot és a gyerekeknek az előadást 

mivel így kicsit ők is szerepelhettek benne. Az előadás végén megfoghatták, kipróbálhatták a 

bábokat, ami nagy élmény volt a számukra.  

Nagyon örülök, hogy lehetőségem nyílt megvalósítani ezt az előadást és remélem még 

sokáig játszhatom és fejleszthetem.  

Köszönöm. 


